

Урок 11
Таблица 1

I. РАЗРУШЕНИЕ ИЕРУСАЛИМА

Пророчества - одна из самых сильных сторон Писания. Многие исторические события с графической точностью предсказаны на страницах Библии. Это - один из интереснейших аспектов изучения Библии.

Хотя люди имеют различные объяснения деталям некоторых будущих пророчеств, основную идею библейских пророчеств не трудно понять. Мы рассмотрим отдельные выдающиеся события и выявим, что это особое высшее время для каждого "сделать его призывы и выбор реальными".

Пророчества Старого Завета все время предсказывали, что евреи снова соберутся в своей стране. Но Римляне изгнали евреев из их земли и разрушили город Иерусалим.

Иисус предсказывал своим ученикам, что это произойдет. Он предостерегал их об этом незадолго до того, как события произошли, для того, чтобы церковь могла подготовиться к неприятностям и невзгодам, которые могут прийти на землю.

В евангелии от Луки (19:41-44) Иисус сказал о приближающемся разрушении Иерусалима. В стихах 43-44 Он сказал: "Ибо придут на тебя дни, когда враги твои обложат тебя окопами, и окружат тебя, и стеснят тебя отовсюду, и разорят тебя, и побьют детей твоих в тебе, и не оставят в тебе камня на камне, за то, что ты не узнал времени посещения твоего."

1. Иерусалим - центр еврейского народа

Иерусалим был центром деятельности для всех евреев. Это был их великий город, их религиозный центр, потому что Храм находился там. Иерусалим, в силу того, что жизнь евреев была сосредоточена

на религии, представлял также и еврейскую культуру. Этот город был к тому же центром торговли на протяжении многих веков. Торговые пути с севера, юга и востока сходились в нем.

2. Иисус плакал над Иерусалимом

Иисус был вероятно на караванной дороге между Вифаггией и Иерусалимом и дошел до места на склоне Оливковой горы, откуда Он мог осмотреть Иерусалим. Он видел Храм, возвышающийся в своем великолепии на вершине горы Мориа. Он мог видеть город Давида, раскинувшийся на горах и спускающийся вниз в долины Хинон и Кидрон. Он остановился, заплакал и воскликнул: "Иерусалим, Иерусалим, избивающий пророков и камнями побивающий посланных к тебе! сколько раз хотел Я собрать детей твоих, как птица собирает птенцов своих под крылья, и вы не захотели! Се, оставляется вам дом ваш пуст" (От Матфея 23:37-38).

3. Иерусалим разрушен армией Тита

После смерти Христа, евреи восстали против Римского правления. В 70 году нашей эры генерал Тит и Римская армия устроили осаду Иерусалима. Более мелкие влиятельные города евреев уже покорились. Люди в Иерусалиме почувствовали силу власти Римской империи. Город был полностью разрушен по причине того, что:

- а. Это было наказанием Бога за их грехи
- б. Римляне хотели искоренить еврейскую религию
- в. Римляне хотели разрушить еврейскую нацию

Разрушение само по себе было равно подвигу. Историк Иосиф сказал, что некоторые камни были длиной в 94 фута, высотой 10,5 футов и 13 футов толщиной. Иисус говорил ученикам: "Не останется здесь камня на камне; все будет разрушено" (от Матфея 24:2). Разрушение было полное и абсолютное.